= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND
1. GRASH PAD HEAD 3. CRASH PAD BASE 5. SPACERTUBE H. 45
TESTA TAMPONE BASE TAMPOME DISTANZIALE H. 45
C R AS H PA D K |T CABEZA DE TOPES ANTICADA BASE TOPES ANTICAIDA DISTANCIADOR H, 45
STURZPADKOPF STURZPADBASIS DISTANFROHR H. 45
TETE DE TAMPON BASE TAMPON ESPACEUR H. 45
HN6101-24 2. CYLINDRICAL SCREW M12X130 4. SPACER TUBE H. 60
VITE CILINDRICA M12X130 DISTANZIALE H. 60
TORNILLO CILINDRICO M12X130 DISTANCIADOR H. 60
ZYLINDERSCHRAUBE M12X130 DISTANZROHR H. 60
wWww.BARRACUDAMOTO.COM VIS CYLINDRIQUE M12X130 ESPACEUR H. 60

RIGHT SIDE

LEFT SIDE




